

英雄航天员陈冬昨日与家乡师生分享成长历程——

拼搏的人生最壮美

昨日,神舟十一号航天员、洛阳优秀青年代表陈冬走进洛一高,为我市教育系统作题为《梦想的力量》励志报告,分享自己的追梦历程,并和母校景华实验小学、市二十二中的师生互动交流。



梦想 从小就想当军人

“哇,好帅!”昨日8时59分,当身着蓝色宇航服的陈冬面带微笑步入洛一高报告厅时,雷鸣般的掌声立即响起。

陈冬说,刚上小学时,认为学习就是为了得到老师表扬。三年级加入少先队后,他才知道红领巾是国旗的一角,是无数革命先烈用鲜血染红的。从此,陈冬有了长大当一名解放军战士的梦想。

追梦的历程并非一帆风顺。1997年,陈冬以优异成绩被长春飞行学院录取。刚开始学叠被子时,陈冬思想上比较抵触,认为被子叠成豆腐块没有必要。别人的是“块儿”,他的是“坨儿”,当班长当着众人把被子扔到走廊的地上时,他惊醒了。

教导员告诉陈冬,叠被子是为了培养并锤炼军人的意志。每天午饭后,陈冬总是跪在地上练习叠被子,时间长了,膝盖出血,他就用鞋子垫一下继续叠,直到把被子叠成豆腐块。

大学前两年是理论课,后两年是实践考核。陈冬说,想成为飞行员并不容易,学员的淘汰率很高,但他顺利通过了考核。

陈冬说,梦想是场接力赛,只要心中有梦,持续为自己加油,梦想的力量会超出自己的想象。

追梦 三天三夜不睡觉

在部队,陈冬开的是强击机。2003年,杨利伟驾驶中国第一艘载人飞船“神舟五号”成功返回地面,让陈冬萌生了“飞得高点,再高点,飞出大气层”的想法,随着“神六”“神七”陆续飞天,他的想法更加强烈了。

2009年,第二批航天员选拔开始了,然而,时任大队长的陈冬带队在西北执行演习任务。正当沮丧之际,陈冬接到了体检的通知。后来,陈冬顺利进入面试环节,考官正是杨利伟。

航天员训练非常艰苦,既要学习基础理论,又要进行超重力适应性训练、狭小环境心理适应性训练、野外生存训练等,只要有一项不合格就会被淘汰。

“我一年都没出过校门,每天学习十几个小时。为防止瞌睡,不漏掉老

圆梦 为祖国感到骄傲

“大家都问我升空时震动是否强烈,其实很平稳,就像坐动车。”神舟十一号载人飞船在酒泉卫星发射中心成功点火升空的那刻,陈冬一生难忘。飞船冲出大气层,陈冬不由自主看了一眼窗外——宇宙浩瀚无垠,壮观极了!

“景海鹏问我爽不爽,我说‘爽’!也是因为这句对话,我俩成了‘网红’。”

陈冬笑着说。进入太空后,因身处失重环境,导致陈冬脸部充血,头晕,睡不好觉。为了确保顺利完成实验任务,陈冬克服了很多困难,他这样总结自己的“收获”——个子长高4厘米,体重减了5公斤……

33天的太空之旅,陈冬发自内心的为祖国感到骄傲。个人在宇宙中不过尘埃一颗,非常渺小,因为遇上了好

时代,他才有机会走向太空。在执行任务时,他脑海里只有一个想法——祖国利益高于一切!

“人生就是不断追梦的过程,拼搏的人生最壮美。辉煌属于过去,今后我会把一切清零,为祖国的航天事业重新出发!”陈冬说。

本报记者 常书香 通讯员 杜建芳/文 记者 鲁博/图

第一次全国可移动文物普查成果发布 可移动文物: 洛阳居全省之首

本报讯(记者 常书香 通讯员 李文初)近日,第一次全国可移动文物普查成果发布,我市共登录可移动文物419918件(套),居全省省辖市首位。

市文物局相关负责人介绍,我市可移动文物数量多、分布广、价值高、年代跨度大,普查任务十分艰巨。为保障普查工作按时保质完成,3年多来,全市共投入普查经费547万余元,组织培训近百批次,参与培训1200余人次,普查对象包括博物馆、图书馆、档案馆、高校、大型国企等。

通过普查,我市共登录可移动文物419918件(套),占全省总量的23.68%,居省辖市首位。市文物考古研究院可移动文物数量约占全市总量的2/3,在全省470家文物收藏单位中仅次于河南省文物考古研究院,位居第二。

“通过第一次全国可移动文物普查工作,全面摸清了我市可移动文物的家底。”该负责人表示,市文物局将深化普查成果,健全文物调查登记、认定、保护、管理和利用体系,逐步实现文物资源管理利用的动态监管,同时逐步开放普查登录文物信息,打造文物资源开放共享平台,让普查成果惠及社会公众。

此外,市文物局还被国务院第一次全国可移动文物普查领导小组办公室授予“第一次全国可移动文物普查先进集体”称号。



邀请企业代表 旁听案件庭审

4月26日是世界知识产权日。昨日,市中级人民法院邀请我市部分企业代表旁听了一起侵害商品包装外观设计专利权纠纷案件庭审,并邀请法律专家就相应法律内容为企业代表进行讲解。该院知识产权庭庭长杨楚介绍,近年我市知识产权纠纷案件数量有所增加,案件类型更加多样化,希望通过这种形式,使企业直观了解诉讼程序,让他们在企业运营中更好维护自身合法权益。

记者 申利超 通讯员 王博文 摄

ICBC 中国工商银行 洛阳分行

工商银行洛阳分行“新服务 心满意”

工商银行正在发行多期次专属理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询

网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

金融动态

中行洛阳分行率58家中小企业与海外企业“一对一”对接洽谈



“一对一”对接洽谈现场

3月29日,中行洛阳分行率领本地58家中小企业到郑州参加由中国银行与工业和信息化部、河南省人民政府共同主办的“2017河南工商企业跨境投资与贸易对接会”。参加对接会的58家中小企业和外企通过“一对一”对接洽谈,达成合作意向61项,并参加多个国家的投资推介会。下一步,中行洛阳分行将充分发挥跨境服务优势,继续为洛阳中小企业提供全方位的金融服务,助推当地中小企业发展。

郭列军 文/图

工行洛阳分行今日开售 国家开发银行首只扶贫专项柜台债券

4月12日,工行洛阳分行开售国开行首只扶贫专项柜台债券。

中国工商银行昨日透露,该行于4月12日至18日(非工作日除外)发行国家开发银行首只扶贫专项柜台债券,这也是国内首只扶贫专项柜台债券。本期债券为3年期固定利率附息债券,债券代码170205,票面利率3.88%,个人和非金融机构客户均可通过工商银行电子银行和境内营业网点购买。

工商银行相关负责人介绍,本期债券除具有一般柜台国开债的优势外,还具有公益扶贫的重要意义。所募集的资金将按照微利或保本的原则发放长期贷款,全部用于内蒙古、安徽、河南、湖北、广西、贵州、陕西、甘肃等8个省(自治区)共18个易地扶贫搬迁贷款项目,涵盖建档立卡贫困人口约65万。为鼓

励公众的投资热情,工商银行将与国开行一同为认购本期债券并完成信息登记的个人投资者颁发认购纪念凭证。

据了解,柜台国开债是一种典型的安全性强、收益性好、流动性强、投资交易起点低的固定收益产品,单笔债券交易起点及最小递增单位均为100元面值;同时,交易时段内客户可随时买卖债券,较好地满足了客户的保值增值需求和交易性需求。自2014年5月国开行首次通过商业银行柜台发售国开债以来,工商银行已常态化发行了19期柜台国开债,较好地满足了社会公众对准国家信用债券产品的投资需求。

此次国开行通过商业银行发售扶贫专项柜台债券,既拓展了扶贫资金来源渠道,积极引导社会资金

投向脱贫攻坚重点领域,又为社会公众稳健投资开辟了新渠道,同时也促进了多层次债券市场体系的建设。

(工行宣)



工行洛阳分行扶贫专项柜台债券二维码

牡丹瓷“点亮”您的眼睛 尚好礼伴随您的思念

牡丹瓷,那一缕晨光中雍容华贵的牡丹,那片花瓣下的无限遐思……一切都是栩栩如生。尚好礼牡丹瓷(右图),只因蕴含着对牡丹的思念!

牡丹瓷的魅力,岂是你的眼睛所能全览!洛阳十三朝古都的历史,吹散了恩恩怨怨,沉淀了儿女情长,忘却了悲欢离合,淹没了金戈铁马。不管你经历了什么,只要看到牡丹瓷,就会有春光明媚的好心情。

尚好礼牡丹瓷多次被河南电视台评为消费者最喜爱的“顶级创意牡丹瓷”,连续两年被洛阳经济年度人物组委会评选为“洛阳最具发展潜力创新企业”“最具创新力企业”,2017年被评为“3·15”诚信单位。

坐落在滨河南路与学子街交汇处的河南

尚好礼文化产业发展有限公司主要从事:牡丹瓷、牡丹茶文化研究、生产与销售。如果您想了解这种文化好礼,可以拨打电话60119911咨询。

尚好礼牡丹瓷坚持“以质量创市场、以品牌立公司”服务宗旨。

尚好礼,懂您的礼品专家!尚好礼!好礼天天上! 杜文 文/图



富德生命人寿洛阳中支公司

荣获“2016年度金融支持洛阳经济发展”三等奖

11日上午,在洛阳市召开的2017年全市金融工作会议暨第一季度银企洽谈会上,富德生命人寿洛阳中心支公司荣获“2016年度金融支持洛阳经济发展”三等奖。

2016年,富德生命洛阳中支紧紧围绕市委、市政府各项战略部署,实现了持续健康发展,年度保费收入32032.57万元,保费增幅69%,赔付总额262.94万元。对保险消费者普遍关注的理赔问题,富德生命推出“1.2.3.4”特色理赔关爱服务,积极践行保险承诺。一旦客户出险,富德生命人寿洛阳中支第一时间派出理赔人员进行理赔探望,并协助客户收集理赔资

料尽快赔付。富德生命还在业内首推保险赔款带息补偿,最大限度维护客户利益,不断提升优质服务水平、服务地方经济发展水平。

2017年,富德生命洛阳中支继续发挥富德生命体制机制优势,履行富德生命社会责任,通过开展“富德生命为爱践行”系列活动,助力洛阳市打赢脱贫攻坚战,为更多的洛阳百姓提供风险保障。公司将更加积极努力地投入“为洛阳百姓保险保障解忧,为洛阳经济发展出力”的企业使命中,推进多层次社会保障体系的不断完善,为洛阳经济社会建设作出更大的贡献!

(吴志刚)

关注洛阳金融公众号 遇到问题我帮您

扫描下方二维码,关注洛阳金融公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请告诉我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。



本版咨询电话:13007632950 维权电话:18639282323